

# Referat fra præsidiemøde



24. marts 2024  
kl. 10:00

**Mødedeltagere:** Jens Crone (JC), Olav Vibild (OV), Peder Byskov (PB), John de Taeje (JdT), René Rasmussen (RR), Morten Lindgaard (ML), Jan Stoltenborg (JS).

**Afbud fra:** Amin Amirian, Jørn Arne Nielsen

	Dagsorden	Referat
1	Indledning	Præsidenten bød velkommen til Morten Lindgaard, der deltog som suppleant for vicepræsident region 5.
2	Præsidiemødets formål	Forud for mødet var udsendt DG Årsrapport 2023 i udkast. Formålet med præsidiemødet var således at gennemgå udkastet og her afklare eventuelle spørgsmål og bemærkninger hertil.
3	DG Årsrapport	<p>Der var fra VP 5 modtaget et antal spørgsmål og bemærkninger til den udsendte DG Årsrapport 2023. De fremsendte kommentarer kunne relateres til henholdsvis 1) den tekstmæssige del af årsrapporten og 2) den talmæssige del af årsrapporten.</p> <p>Bemærkningerne til den tekstmæssige del var alle i forhold til de af DG godkendte revisor anvendte formuleringer. Da revisor i henhold til DG Fællesvedtægter "har det professionelle ansvar i overensstemmelse med gældende god revisorskik", fandt præsidiet derfor ikke anledning at behandle disse bemærkninger yderligere.</p> <p>Forretningsføreren kunne hertil tilføje, at der med revisor var aftalt møde på DG Sekretariat, hvortil præsidiet var inviteret, og hvor Årsrapportens tekst kunne behandles.</p> <p>Forretningsføreren gennemgik herefter den talmæssige del af DG Årsrapport 2023. De enkelte poster blev gennemgået og redegjort for. Væsentlige afvigelser mellem årsregnskab og budget blev forklaret.</p> <p>Fremsendte spørgsmål og bemærkninger blev behandlet, ligesom spørgsmål og bemærkninger fremsat af mødedeltagerne blev behandlet.</p> <p>Præsidiet godkendte efter gennemgang og behandling af udkast til DG Årsrapport 2023 denne til fremsendelse til DG kritiske revisorer.</p>

4	DG budget 2025	<p>Udkast til DG budget 2025 var forud for mødet udsendt. Også her var modtaget et antal bemærkninger fra VP 5.</p> <p>Forretningsføreren gennemgik herefter udkastet til DG budget 2025, og besvarede herunder løbende de af VP 5 fremsendte spørgsmål og bemærkninger.</p> <p>Præsidiet godkendte efter gennemgang af udkastet dette til efterfølgende at blive forelagt på kommende Repræsentantskabsmøde.</p>
5	Afslutning	<p>Præsidenten takkede for deltagelse i det virtuelle præsidiemøde, og ønskede en fortsat god Palmesøndagsaften</p>

24. marts 2024

Referent

Jan Stoltenborg

Jens Crone  
Præsident

Olav Vibild  
Vicepræsident region 1

Peder Byskov  
Vicepræsident region 2

John de Taeje  
Vicepræsident region 3

René Rasmussen  
Vicepræsident region 4

Morten Lindgaard  
Stedfortræder/Vicepræsident region 5